

乌苏里江上正直播非法捕鱼 民警突然到来将男子抓获

生活报讯(记者栾德谦)近日,双鸭山边境管理支队通江边境派出所接到群众反映,有人在乌苏里江上直播捕鱼,网友点赞量较多。根据这一线索,通江边境派出所民警加大巡逻管控力度,严厉打击涉边违法行为。

23日上午10时许,双鸭山边防民警巡逻至辖区饶河县大楞网滩时发现,界江上有5人正在江面捕鱼,民警迅速赶往现场并当场制止违法行为。

执法过程中,民警发现这一伙人正在在某视频直播平台的主播郭某团队。

随后,民警将该5人带至派出所继续接受调查,收缴作业网具4条共200余延长米,冰钎1个,穿线器1个。目前,该案件正在查处中,五人未经批准进入边境地带从事生产经营活动,涉嫌违反《黑龙江省边境管理条例》,将受到法律的制裁。



直播视频截图 由双鸭山边防警方提供

执法现场

这些地方注意防窃

胡同逛街 小偷趁拥挤偷钱包

生活报讯(实习生郝天朔 记者黄迎峰)趁人多故意制造混乱往人身上挤,掏走钱包就开溜,民警一路跟踪将这个惯偷抓获。

11日,宾县公安局文化派出所接到花女士报案,她在宾州镇庙胡同逛街时,放在双肩包里的钱包被盗,钱包里有400余元现金、身份证、银行卡等。14日,文化派出所民警又接到了李女士报警称,在宾州百货大楼门前,羽绒服兜里的手机被盗。民警通过侦查发现这两

起案件均是一名身穿蓝色长款羽绒服、头戴黑色鸭舌帽的男子所为,民警一眼认出,实施扒窃的这名男子竟是“老熟人”赵某,该嫌疑人曾于2013年、2015年、2018年三次因扒窃被公安机关打击处理过。

赵某非常狡猾,前几次扒窃都是在事实和证据面前拒不供认。为固定证据,依法严惩,民警通过梳理赵某作案前后的活动轨迹,发现其作案当天都是回到了宾州镇某小区内,还曾多次

出入一家杂货店,附近群众也证实,监控视频中作案的男子就是居住在这个小区的赵某。办案民警秘密布控,于23日在赵某的家中将其抓获,并搜查出作案时所穿的蓝色长款羽绒服和黑色鸭舌帽。

如民警所料,到案后的赵某依旧拒不承认犯罪事实,但其扒窃的事实和证据确凿充分。当晚,宾县公安局将涉嫌盗窃罪的赵某刑事拘留,案件正在进一步侦办中。

与多名男子保持“恋爱”关系

哈尔滨一女子称怀孕 诈骗一男子50余万

生活报讯(实习生郝天朔 记者黄迎峰)哈尔滨男子魏某在某网络平台结识一女子,不久就以办工作、怀孕为由,多次被要钱。给了50余万后,怀胎十个月的女友却突然消失。11月19日,哈尔滨市公安局道外分局成功抓获了利用虚假身份骗婚的犯罪嫌疑人。经审讯,该人以同样手段诈骗8起。

今年10月初,哈尔滨市公安局道外分局靖宇派出所接到被害人魏某报案称,2018年1月,他在某网络平台上认识了一名自称杜某的女性,两人确定恋爱关系后,杜某多次以怀孕、办工作等理由骗取钱款累计50余万元。

30多岁的魏某是一名出租车司机,父母都是下岗职工,一家的经济来源都是靠魏某开出租车所得。2018年1月,魏某在某网络平台上认识一名自称杜某的女性,两人交往一段时间后,杜某称自己怀孕了。

此时,离异多年的魏某也真心想组建一个新家,于是就开始和杜某商量结婚的事。然而,杜某以魏某没有正当工作为由和魏某的父母商量,要给魏某找一个稳定工作,魏某的父母按照杜某说的数额拿了22万办工作。

没过几个月,杜某又跟魏某的父母说,她亲戚手里还有一个名额,可以给魏某的表妹把工作也办了,于是,魏某表妹一家拿出15万给杜某。之后,杜某又以房子装修、买车位等名义向魏某一家要了20余万元。

目前,犯罪嫌疑人杜某对其利用虚假身份骗婚等手段诈骗被害人的犯罪事实供认不讳。原来,今年38岁的杜某在2010年就因盗窃罪被判刑,2013年出狱后,杜某就以虚假身份在网络平台上结交男骗婚骗取钱财,与多名男子保持着“恋爱”关系,并且杜某也并不知道这个孩子到底是哪一个“男友”的,就这样杜某用此方法作案8起。

目前,犯罪嫌疑人杜某已被公安机关依法采取刑事强制措施,案件正在进一步侦办中。

工作办了快一年,魏某和表妹也没有等到结果,于是,魏某的父母就追问杜某工作何时能办成。杜某总是用各式各样的理由来搪塞他们。眼看着杜某的肚子越来越大,都快要生了,魏某一家人的心思和注意力也就都放在了孩子身上,办工作的事就一直拖着没再问过。这期间,杜某又以自己还想要一条结婚项链为由,再次向魏某的父母要钱,可家里一辈子的积蓄几乎都用在给了魏某办工作、装修和买车位上,家里根本没有钱了,魏某的母亲就把自己仅有的几件金银首饰都给了杜某。

一天早上,杜某以去医院检查身体为借口,离开了魏某家,再也没有回来。

在亲戚朋友的一再劝说下,魏某到公安机关报警。道外分局刑侦一大队接案后,经过缜密侦查,于11月19日在道外区某小区将涉嫌诈骗的犯罪嫌疑人杜某抓获。

经审讯,犯罪嫌疑人杜某对其利用虚假身份骗婚等手段诈骗被害人的犯罪事实供认不讳。原来,今年38岁的杜某在2010年就因盗窃罪被判刑,2013年出狱后,杜某就以虚假身份在网络平台上结交男骗婚骗取钱财,与多名男子保持着“恋爱”关系,并且杜某也并不知道这个孩子到底是哪一个“男友”的,就这样杜某用此方法作案8起。

目前,犯罪嫌疑人杜某已被公安机关依法采取刑事强制措施,案件正在进一步侦办中。

生活报

《黑龙江省住宅物业管理条例》出炉

除“标杆” 物业开发商不能是一家 物业服务不好政府监管退出



生活报24日讯(记者仲亮)24日,省十三届人大常委会第二十二次会议表决通过了《黑龙江省住宅物业管理条例》,我省通过立法构建了物业管理工作格局,建立多方参与的治理机制,健全多元的纠纷解决机制,规范物业管理活动,维护物业管理相关主体的合法权益。该条例将于2021年3月1日起施行。

居委会成员可兼任业委会成员

条例规定,建立健全社区党建引领,居(村)民委员会、业主委员会或者物业管理委员会、业主、物业使用人、物业服务人等共同参与的治理机制。鼓励和引导中国共产党党员、各级人大代表和政协委员参与社区治理,推动在物业服务企业、业主委员会、物

业服务企业中建立党组织,符合条件的社区党组织和居民委员会成员通过法定程序兼任业主委员会成员。同时,规定了确定首次业主大会会议筹备组、业主委员会和物业管理委员会时,应当有中国共产党党员,鼓励和支持各级人大代表、政协委员参加。

突发失管弃管 街道办接管

为促进城市管理、社会治理向“最后一公里”延伸,发挥街道办事处、乡镇人民政府了解实际情况、发现问题及时,处理问题直接的优势,条例规定了对街道办事处、乡镇人民政府依照法律授权规定行使相应行政处罚权。同时,规定了在物业出现突发失管、弃管应急

服务期间,街道办事处、乡镇人民政府应当推动成立或者改选业主委员会,应急期满后仍未成立或者改选业主委员会的,街道办事处、乡镇人民政府应当负责组建物业管理委员会,作为临时机构,承担业主委员会相关职责,组织业主共同决定物业管理事项。

除行业标杆 开发商和物业不能是一家

为切断建设单位与前期物业的利益联系,既提倡房地产开发与物业管理相分离,又保证讲诚信、服务佳、口碑好、有实力的物业企业更好地提供物业服务,条例规定了新建住宅物业的建设单位不得选聘其出资设立的物

业服务企业,以及建设单位法定代表人或者股东参股的物业服务企业承接该物业的前期物业服务。但被评为省物业行业信用评价最高等级和全国物业服务企业综合实力五百强的物业服务企业除外。

建违法行为投诉登记制度

为加大行政主管部门执法进小区的力度,条例规定了县级以上人民政府应当确定对物业管理区域内的物业管理、公共秩序、消防、人防工程、房屋经营、建设工程质量、环境保护、园林绿化、特种设备安全、环境卫生等活动实

施监督管理的行政主管部门,同时,规定了相关行政主管部门,应当建立违法行为投诉登记制度,并在物业管理区域显著位置公布所负责的执法事项和联系方式,依法及时处理物业管理区域内的违法行为。

我省开展定点医疗机构专项治理

严查诱导住院、挂床等骗保行为

生活报讯(记者吕晓艳)18日,黑龙江省医疗保障局与黑龙江省卫生健康委员会联合印发了《关于开展定点医疗机构专项治理“回头看”的通知》,从即日起至2021年1月31日,针对诱导住院、虚假住院等欺诈骗保行为进行重点治理,坚决维护基金安全,守护百姓的“救命钱”。

治理内容主要聚集在两个方面,一是诱导住院,即利用“包吃包住、免费体检、车接车送”等名义或者通过“有偿推荐”等方式,诱导不符合住院

指征的参保群众住院等骗取医保基金的行为。二是虚假住院,即采取挂床、冒名顶替等手段,对实际未住院治疗的患者通过编造诊疗项目、伪造医疗文书等手段,骗取医疗保障基金的行为。

通知要求,全省各级医保、卫健两部门要明确目标,聚焦重点,坚决打击诱导住院、虚假住院等欺诈骗保行为。一是压实监管责任。各级医保部门、卫健部门要聚焦重点,建立台账,倒排时间,采取抽查复查、集中督导等

规定管道燃气经营单位管护范围

为界定专业经营单位的维护管理责任,实现专业经营单位进小区、打通惠民服务“最后一米”,条例对专业经营单位接收专业经营设施及相关管线的规定进行了完善。其中,管道燃气

经营单位的维护管理范围包括除燃气器具外的所有设施设备和相关管线。同时,条例规定了主管部门在制定专业经营单位收费价格时,应当考虑维护、更新和改造成本。

物业服务不好 政府监管退出

为有效地维护业主的合法权益和公共秩序,解决更换物业服务人时,原物业服务人拒不退出的问题,条例从协商、调解、诉讼和仲裁等多个途径对此作出了规定。同时,规定了县级人民政

府经评估论证确有必要的,可以组织城市管理、市场监督管理、物业管理、公安等部门现场监督原物业服务人退出;有妨碍公务或者扰乱公共秩序行为的,由公安机关依法处理

物业可依规公示拖欠物业费业主

为解决拖欠物业服务费问题,除依法提起诉讼、申请仲裁和调解外,条例规定了业主违反约定逾期不支付物业费超过三个

月,且经两次以上催告仍不支付的,物业服务人可以根据管理规约的规定,对相关业主在物业管理区域内显著位置公示。

全省物业大数据来了 截至今年6月底

全省物业服务覆盖率近85% 25万人给你当“管家”

生活报24日讯(记者仲亮)24日,省人大召开《黑龙江省住宅物业管理条例》新闻发布会,会上公布了我省最新的物业整体情况。

全省共有住宅小区2.3万个 据介绍,黑龙江省物业行业起步于20世纪九十年代初,历经近30年的发展,当前已进入由高速发展迈向高质量发展的转型时期。截至2020年6月底,全省城镇住宅小区数量近2.3万个,总建筑面积7.7亿平方米,实施物业管理的住宅小区近1.6万个,建筑面积6.5亿平方米,物业服务覆盖率近85%。物业从业人员近25万人

全省在市场监管部门注册登记的物业服务企业8000余家,有物业服务项目的企业3400余家,物业从业人员近25万人。

建设业主委员会4800余个 全省已组建业主委员会4800余个,占住宅小区总数的21%。物业行业2017年度产值75亿元,2018年度产值80亿元,2019年度产值87亿元。黑龙江省物业管理协会于2019年12月成立,现已发展262家会员单位,省物协的成立,标志着全省物业服务行业进一步走向成熟,标志着行业已迈入规范化发展阶段。

违者处骗取金额

2倍以上5倍以下罚款

方式,切实压实基层监督检查责任。二是坚持全面覆盖。各地要通过医保智能审核、智能监控信息系统,筛查辖区内2020年度住院频次较高、入院时间较为集中、出院结算金额接近的疑似违规住院结算数据,采取交叉互检等方式,对可疑线索开展现场检查、病历审查、走访调查、突击检查,实现监督检查全覆盖无死角。落实举报奖励措施,依法依规重奖快奖,营造全社会关注、参与、支持基金监管工作的协同监管氛围。

三是加大惩戒力度。定点医疗机构经查实存在欺诈骗保行为的,由医疗保障部门责令退回医保基金,并处骗取金额2倍以上5倍以下罚款;按协议规定,暂停定点医疗机构医保定点服务或解除服务协议;对定点医疗机构相关医务人员,由卫生健康部门依法给予处罚;对直接负责的主管人员和其他直接责任人员,依法依规给予处理。专项治理期间发现的典型案例,发现一例,公开曝光一例,强化震慑作用。

为了讨女友欢心

哈尔滨一男子超市内多次偷盗

生活报讯(实习生郝天朔 记者黄迎峰)没有经济来源,却还想讨女友欢心,男子多次潜入超市盗窃高档化妆品、电动牙刷,作为礼物送给女友。22日,哈尔滨市公安局道里分局建国街派出所辖区丙某超市,抓获了准备再次下手盗窃的犯罪嫌疑人吕某。

12月初至12月中旬,道里区某超市防损部在统计商品时

发现,每天都有不同品类的商品丢失,警方随即派出警力在超市内进行蹲守,终于在22日中午将犯罪嫌疑人抓获。

据犯罪嫌疑人吕某交待,因为没有经济来源,入不敷出的他就动起了歪心思,期初他只是盗取一些不值钱的纸巾等物品。随着他接连得手,胆子也变得大起来,开始盗取电动牙刷、高档护肤品等物品,价值



共5000余元,并把这些偷来的物品与他的女友一起“分享”,当作礼物相送,女友并不知道男友经济拮据。

目前,犯罪嫌疑人已被刑事拘留,案件还在进一步侦办中。

生活报分类 广告业务联系电话: 89682777 15504651777 QQ/ 微信: 80451 承兑 汇票 15124525738